S=50ol 10-1185768

G (19) 3t N=E3 A (KR) (45) 32dA  2012d10€02¢Y

11) 5293 10-1185768
(12) 5533 E(BL) E24; S29% 20123099199
(561) FAEHEF(Int. Cl.) (73) &3 A=A}
GO6F 17/40 (2006.01) FE AL
(21) &Y% 10-2012-0062620 BESE DN om:,L watz 124 (7}
(22) 994 2012306912 (72) ez}
AARE L2 201206912 NEE:
(56) A &7]= 2 E = WG 7 S FeAololnE 105%
US20050288836 Al# 2004%
#= AARR] 95t d8H &3 EAA
HAFAR] AT EAE I EulolRE 106% 40
2%
(HHe] A=)
(74) WA
AAF

9
3 AZARR HelE g5 Al2" 2 By

v el mE AYAR vy 4F AAFS Ad #Ax dHolHE Adss Ao Hi dlolHuHolAs; Y
Aol #3 dlelewlel st Agstel 4] Addl A% dlelHE 5 % delHm waste] ghEehs delH o

5 9 A7) dolE EFe AFstel AV 5 HE dHolHE A 5 HE dolEWolnE e
A& 540w A}
o F = - %2

100 200 300

O4o|g
o zE [—| o
DB S DB




(72) Hg =}

QA%

Bl A AT 29% FAeolRE 17

901

SRR
SEEE
F 7] 9

AT713k

GP2012-004
24 A 5

LT m T

F A7) B H YT H7]

[}
G frele] A4z A LA

F7A AAA AT
2012.01.01 ~ 2014.12.31

52
oL
ol i

i




S=50ol 10-1185768

=31F 7 HH

7% 1

Ad) #3x vlolHE Adets Ao & dolEuo] =

27 Adl 3 doleule] =9t AFste] A7) Ad) #3i dHolHE 5 AR dlolH=E WElato] HEehe dlo]

or=Hx_- 1
E1 HL'?"W I;L<

271 dlolH §FA-ek dsate] A7l = HAR ol E AXete = R dolEulol~

g w3yl

H
=

A7) dlole ghEE,

7] AT #E delelMel 2z e 7] A AE volHE 2Yst oy 2y
A7) A #E delHE T A% HolHw washs Holg Wy 2

A7) 5 HE o8B 7] S RE delHuo]sol A HlolE AAT;
w5l

7] HlelE MaE

il
5|

)

7] Adl #x HlolH T dele] Al #xE HolHE VIeder dAske VIed AR E;

A7l NERE A Azl Adl #x delHE A #AE dHolHE Weshs A #E MERE: 9

A71 e e Ao R JFSE Al 1Y R deol"et Al 24Y #HE dlolE Aleole A(r) ¥ 4%
(0)E Atstel 37] Al 224 HE deol8E 5 A% dolHz dA%How Wt 5 3% URLE;

S IgE RS 5FOE e AYUAR dHoly 45 AlxE,

AT 2

/ﬂ-;(-ﬂ

A7 3

217

AT 4

Al 18 loA,

A7) 71EH AARES A7) VIR A4 HEE (0,002 AAHSE AS EFOoR = AFAHHE dolg
s Al 2E,

F WS ES A7) A 1V3d #HE volE et Al 23 #xE dolee] A4 HuEIF A4 Alx,y) B
B(xz,y2)Ql A5, 471 718 (n)E st71e] Aol o Axtsts A 5o o= AYAR ol 5 Al

=]
=

7‘:\/ (xz'x1)2+(yz'J71)2



S=50ol 10-1185768

>
N
4
Y

5|
E
o
3l
st
ro
o,

P71 Al 18 #E vlelE e Al 23 #E dlolele] A7 FHuIF A4 Alx,y) B

B(xz,v2) 1l A5, 871 Z4=(0)5 st7]e] el &) Aitels AS 54o® sk A dn doly k5 A=

(4714, 62 &9l gtk (radian))

AT 7
Al 18l Ao)A,

471 Ad) A% dolEHE A9 doly we W

oft

dolHQl Ae 54oz o= AYAE voly 45 A=,

AT 8

Al 13l ol A,

A7) RS A #AuAe] diosRy Ha el fA s dd 2% dHolHE dAYe AL 542
2 8= AR Holy ¢HE AlAE.

AT™9
AFA

A7 10

dd 2% dlolEE dd #Hx vlolEuo]A2R Y 2Ysh= volE =Y
471 Adl #Z3E delHE A #F volH® Wl A Hx W
471 3u #xE dlolHE 5 #E veolHE Wshes 5 Hx wed: 9

o
Jm

HFH

Jom st AAgu Heoly o

i



[0001]

[0002]

[0003]

[0004]

[0005]

[0006]

[0007]

[0008]

AT 12

%
=
Y
P

>

o
~
2
=

on
M
Jm
Qu

10-1185768

dolHE A FHE dolHuo]|~2HEH 235t dlolH oA

Al

ot Hﬂ
(o

A% oIS Yri A% vlolHE W Yo A% W3
A% oS F AE dolHE MBS T A ABWA;

% ol E F A% voleulolxe] AAst deole AW

E HolEE Agn taBdel el Agsts oy AsuA; 2

E dolEE A2 #E dolHE WBs] ALPRE trEdolshs PR EAWA;

A% BAOR she ADAu dolE %F W,

AgR oy §4F AlxE g el w3 oA, HolHES AAAA F e AR
Al=E) B o ifﬂ Aoltt.

Ag Ar delHE A2 delH, X&¥33t deoly % ¥ HolHE Fste] ®7|gH Folth. o]k A
AR dHolHE E7] WHd wel WE (Vector) T3, ZZ2E (Rester) 7% % 14 (Topology) 722 ¥7]9

+ qvh,
Ao A Au vl My T2E olgstel H(0A), M), WA FUE A 5
e, A gn delet A, A, Wl 9XEF x, y AR /S50l AA 27k $FYL wietn 9
om MAE dloly el 7bssi.

olelgt A2l AH dolE= vlo|H o] s Uﬂ%Oﬂ ol A8l fel &= AGATE A8

obh, olE s Asatid golM Be A

285E Ao gem® o] Ay S8 A

lr\[

+o]
2] Au volHE A2 &9 volH= REel= obE Wye] agrdT

%12 Fdol A A dolHE s PHE BAT mHold,

= So], e EFEANE A10-2004-00300365 = g BH HolHE ¢EFatE WHHS Avfstal 9
=, 7] gy wEw, Ag JR dolEE shu ol =R w¥ste wWA(S310); 4] B EE 1
g 7z ge 7)1ZE 95 ZRE AASE GA(S320); A7) AYEE FASE AT dHolHE A7) 7E
A=A Hxmol 3 A 9 FEE A= BA(S330): L A7) 71FE 9R FExo diSske A A FH
EE WSE A% dolHE 7] 2=d dig Ag AR volHE AstE WAI(S340)E Edete] A A
H odelHe A7E =Y F 3

el
)
i
(&
(ot
=

471% vkek 22 wAE ddsty] Al wwE Aew, A7 HAxAe HxE T F



[0009]

[0010]

[0011]

[0012]

[0013]

[0014]

[0015]

[0016]
[0017]

[0018]

[0019]

[0020]

[0021]

S=50ol 10-1185768

oM #Hu7F FAY = ABFE Fo] HolHFS A2 5 de AgAR ol ¢ A28 B MRS
) o

Algsh=l 2 HA o] Sl

HAe] 7 ¢
A% sk ge BAL @ys] 98 B oune] mE Augu doly ¢F Asue gr 4% dolHEg
Agehe A A% dole Mi; 971 A A deleel sk Qg del 471 A A Al E 5 4
£ dolez W@l g% D o) HelE RS Aol 47 F AZ HelHE A

o}
l:] =
Yo 3 AL dolEulol A EHSHE AE HHo Bel

g, A7) dHeolH fEAs, 7] Al #E dolgHo] AR Y] A #x dHolHE 29k HolH
29 A7) Ad #x doleE 5 #Ax dolH® MEskE doly W 3l 7] 5 FE dolHE 47
= #x dlolguo] 2o A= ol AR5 X3t AL EHow ),

R, A7) dely WEEe, A7) Ad #E delH T deole] dd #x HelHE VIeA

gl

UN
o
i
e
o
ols
o

]
27 AARE: 7] AEAL AN 229 Ah AR GolEE ) HE dolHE MBS YU HE W
FEE; D P NFEAS AROR Quste A i BE dolEs A 23t FE dlolE Aele] A )
W Z1E(0)E Astetel 471 Al 24t HE dolHE T A% dolH ALHoR WHsE T AL WHE
2 TP A 5408 A,

m

®E, A7 VIEH AAEES A7) ZIede A% #x5S (0,008 dAste A& 5o I

w3, AV F #AF HSEES AV A 3l ZE odolge Al 24 #HXE deolye A7 ®urt 47
Alxy,y) 2 B(xe,y2) Q) A5, 471 A=) E 3719 Aol 93] Aststes s EF o= i,

7‘:\/ (xz'x1)2+(yz'J71)2

w3, 47 3 AE ADRES 47 A wm A% doleet A 290 HE dolge] A7 Hms} 77t
A,y 2 B, y) Q) A%, A7) Z4E(0)F 8719 Ao o8 At AL 5o dt.

1 Y2 Vi
X=Xy

0= tan
(714, 69 @9+ #r]ek(radian))
471 Aol A7 dlolElE A dolg T Wy doEd A& 5Ho

=

=
25E Ha 71l fAsks dd #x% delH=

37 7IERS A #EAe 9

oz a AAR dolE ¢ A

(¥
o
)
rir
pod)
tilo

T, B U] mE AHAW doly ¢E Alawe Al Fx delE Adshs dd #x vlolE o]~

S dlolelo]~ot dgstal A7) Ad A dolHE T HxE HolHE Wikste] 4Fdhs v
7] dlelE FEH-eh lwste] 7] = #Ax dHolHE At 5 HAE dolEmels; B Y]
Hlojguo] ek qlgste] A7) = A dolHE AR vaEdolFdl dFets doly dEH
Ag 5HQo I

>
a
N

el
BB 0 —

oo R
—z %

ol
ol
rre

EE, B owge] mE AAR del ¢hE e A AE WolHE Ar) AE doleulol iy 2
CAelH 29 Al Ao AE oINS Ao A delNE was ) HE WA 4] A

_6_



[0022]

[0023]

[0024]

[0025]

[0026]

[0027]

[0028]

[0029]

S=50ol 10-1185768

o A dolHE T A delH WIS F AL ABWA; 2 YY) T AL delHE F A ol
ol AAFE volE) A E iaﬂE A% 5HoE B

S, 4] AU HE WBRAE, 47 A HE Aoy F gole) Ar) A% dolHE NFHoR 2y
1EE AT 2 ) AEES AG Zzkel Ao AR el E 4] 4 RE dele R washs
AU AE WS e TP Ae 5oz B

FKl

tEo], & ide] wE AR doly ¢hF WS Adl #HE vlelHE Ao #x dolEuo]iziE =
Gt dHoly 29w 7] Adl #AE dolHE A #Hx dHolHE Wdss A Hx wEdA; 4
dd #E dHelHE 5 #E delH®z WEee 5 i WAl A = #x HIOIHE = 3 dloleH
ojzo AAst= wlolH HAGA; 7] = HE vCIHE AYUAR yaIeoliel dEeh= ﬂolEi A
AR 7 = FR delHE A7 Ax dHolHE Wdste] AUARE Hagd ol PE AR FAA

S
& Ty Ae Sdow w

G ks ol B owe] mhE AR dole ¢E AxY % Pl oW, AF wsE FHow 7
Z

12 9] A2 Zu HolHE ¢Fshe WS =AY =Hoin,

H
FTF
e

wgo] A 1A do] WE AR Holg g Alxwle] Tywelt,
% 29] HolH 4ol PRI,
3e] ol Waye Ty wo|t,

H
o
I

bt
o~
rie
bt

= b5e ¥ e wE AfAR delHE A7 A F #uAZ dss ZGS BolFe Rt
T 62 & EHe] Al 28 de] mE AR welE §FE Alade] el

T 7 e A 1A el mE AYAn voly 4EUe] S5m0t

=8 el Al 1A 2 AR dolH N F A i wEdAe B5olt
0% ] Al 24 Al eel] mE AR vy 4EUe] S5m0t

ofst, WE EWg Fmele] B el A oF A AYATh. $4, EUE F 5AG FHLL BB
REES P @ FAT FRPES Uehha ggel folsior @tk B wue Myl oA wug
FA7)S B Pl W PANQ AHe B dye eXF mEsl sk @] 98l e

2 odtgol A 14 A de] whE AR doly ¢FH A = 260 =AY vie} o], Ay HE dHolgu
©]2=(100), dlole 4FH-(200) 2 = 3 o] e o] 2=(300)5 *E3Fshe},

471 Adl #x dlolElo]=(100)= Al #HxE dHolHE ARE 5 s AFAR, 7|4, A7) du F

_7_



[0030]

[0031]

[0032]

[0033]

[0034]

[0035]

[0036]

[0037]

[0038]

[0039]

[0040]

[0041]

[0042]

[0043]

S=50ol 10-1185768

F dvolEl= Al /AER o]Fo AF dloly Ex Wd volHd & vt

471 diold hEF-(200)= 7] Adl #x dlolHuo]~(100) 9k dsstel 7] dd HE vlolHE 5 H:E
dlolel = wgsto] t5do N dolHgds A4 &+ 9l

% 38 % 29| HolE ¢EAe FAEe

FAAem, A7) bl ER(2000% = 3] mAIE vhsl o], e ZRR(210), HlolE] WAN-(220)
9 dlolE AAR(230)F e

471 dielH =YH(210)= 471 Al 3 vlolEu|o] 2 (100) 9t AEaste] 7] A #HR dlolEuEe] (10
0)EFH 47 Ao #3x deolHE 29 + ATt

7] "ol ®EE(220)= 47 Aol i delHE 5 FxE dolgHE H3d & o),
T 4% = 39 doly ®EE e T Ee|T),

TFAFo gz, 7] dolg WHIFE(220)= X 49 LA
B(222) 9 F #HE HIRE(223)S x93,

it
4
=
o,
M
o
N
AN
ol
il
oxl
Y
NG}
)
2
=
B
=3
)
riet
3!

A7) 7R AARRE (222 7] A #x dHolE T dele] A #x dHolHE VIeder AT ¢ 3

71 dd #E MERE222)2 A7) VEdS AT A7 dd #x volHE Al H#E volHE W

# 5 A
FAHOR, 47 g RE WHRE@DE 47 NEAE 9H0,002 sl AkE WHFS 47 4
o S wlolgol A geke] Zizte] Au] A dolHE Hu) HE dolHE WHY = At

47 F AR WAREQS A7) AEHL Adow Qs A 14 AL vole e A 24t HE vlo)
B Afolel A(r) @ Zm(0)% At 47] A 24U AE ol F AL dolHE ALHow Wi
& 5 g

=5

B ool B YR HeltE 7 HEANA F AEAR WBHE RS HelFE wolu,

rlr

FAFoR, Ay = HAE HIATE(223)L = 59 TAE ule} o], 0FE A 5
Ay AFFZED Aol A (r) 2 Ad=(0)E Axtsle] A7 AREHS T X (r,,0)FE WS & 9,
=

olF-, Azt BR®A Atolel AL(r,) R 7=

Q

DN



[0044]

[0045]

[0046]

[0047]

[0048]

[0049]

[0050]

[0051]

[0052]

[0053]

[0054]

[0055]

S=50ol 10-1185768
A& = gl

=
oA e, A7l = FHE WEREF(223)2 st

Aol Az A%

dloJe] Atelo] Al (r) # Z=(6)E 7

S = 3T
AuY T AL
EE T AT doHE ASHoR WBT F JonE, 47 AEAY Fu/t BAH

fin}

A71M, 47) F HAE WMBRE23)S 7] A 1 AE dolEsh A 230 HE veleel Nz A%} 7
7 Gy R B9l A5, A7 ADWOE 7190 (£ el o8 ART 5 9

784 1

V:W/(xz'x1)2+(yziy1)2

EE, 7] F HE WBREQR)S 7] A VI RE delelsh A 290 A% delee Mzt HEr} 747
1A%, A7) 2E(0)8 s1e) [590 216 o8 AN 9l

o

(4714, 62 &9l gtjet(radian))
7] dlole AAF(230)= 7] = FFHE dolHE A7 5 FAHE o]y o] ~(300)d FAET 4 ).

A7 = #HE dlolE o] A(300)E A7) Hlole ¢4EFH-(200), TAIK R, Y] dolE AHAH-(230)¢ A5}

o 47) F #HE HolEE AFY F Utk

ojsh, - ol Al 2 dlo] whE A AR dolE F A AEE AJAE] A

rot

=
62 2 o] A 22A oo wE AR dolE o Alxgle] Aol

g Al 28 el wE AR HolE 4F AIAT2 L 6ol m=AlE ukel o], A 23 Hlo]E
°]2(100), Hlol¥ FH(200), = #H3E HolE 0] =(300) = dlolH AFHF-(400)E It

deel wE AR doly F Alagel e Ao Hx dolEHelx, dolE hEF R S FHi dolE
A

A7) A FF dlo]E o] 2~ (100), ©lolE] ¢=3-(200) 2 = HE dlo]EHlo]A(300)= E W] A 144
Hlojxol 1 FA F Yfo] FUse R A A s,

_9_



[0056]

[0057]

[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

[0064]

[0065]

[0066]

[0067]

[0068]

[0069]

[0070]

[0071]

S=50ol 10-1185768

7] deolH AEE-(400)= A7) F FAE dolgHo] (30009 A%l 7] T AR dHolEHE AeAR o
*iﬂﬂfﬁﬂgﬂwlﬂ%gs;%

o714, 7] AYAR dagdolt= 7] 5 FHR dolHE Az Hx HolHE Wiste] AgARE v

=dlold  3iu.

E 72 B o] A 1A ol w2 AR oy shEWRe] BEEolt).

ox T
B lo

Al VAol e A gdu doly FEMHe = 7o Z=AlE wpel Fo], dHolH =W HA(S10),
HETA(S20), = #E WEEA(S30) B dlolE AAGA(S40)E EFF)

471 diolH =g aA|(S10)E dd #AE deolEE Ao & volEuo]an e mYdts WAt
7] g #xE MEEA(S20)= 7] Al R dHolHE A #HiE dolHE wéshs Aot

=82 el Al 1A Aol wE AR Heoly Y T 3 &

251

A o] E5Eoln).

A AAFASD) 2 A A

i = S = e} (e}

HN

TAHo R, A7) A FHE HIEA(S20)0E = 8o =AE upe} o, 7]
H

47 AFA AAFAS2DS A7) A HE dolE F dole] Av AE delHE NFPor ARsE F

AU AE ABTAS2)E 37 NS A 2Aztel Ar) AR delHE A7) A AR dolHn W
sl wHoln

7 = FE MSAA(SI0)E= 7] Ao FHE deolHE S5 #X dolHE ®Eshs WAolth

471 dlolE AAGA(S40)= 7] = #E dlolEE = HE dolEuol el AAss dAol .

ojsh, ¥ ol Al 2 dol whE A AR dolE HUHE el A

=9 B Il Al 2 el whE AR dHoly SHEWR e BEmolt).

o] Al 28] del e AR doly hEWHE = 9ol AR wkel o], dlolE =Y wA(S10),
gl FHx HEEA(S20), = FHE ASEAS30), dHolE AAGA(S40), wlolE AFEA(S50) B A 2GR



[0072]

[0073]

[0074]

[0075]

[0076]

SsE5d 10-1185768
BEAGA(S60) S EF3T)
7] "oy 2 AI(S10), A HE A GA(520), = #F HSHA(S30) 2 dolH HAAGA(S40)E B

W el Al 1A el uhE AR Eﬂol g grEel 3kE doly 29w, Ad i WEdA, 5
F usdA A doly AAdAet 2 7 9 W&ol sdstEe JAR AR it

471 dlolE AEEA(S50)= 47l = #FHE vlolHE AR tfasdolitel sk dAolt.

AR FAGAS60)= 471 = F3E vlolHE A7 H#E vlolHE WEste] AYARE taE ol

o]y} o] E wo] wE AR doly 4F Alaw D WS A =S A2 st dYysigle
v, 2w Al Aol mdel o] B o] A EE A2 ofyr, B Wil yjeAM: He U
oAlAl FdAbel od thekgt Mol o]Fofd F A5 EEO|T)

25 Hy

100: 4 #H3x dlo]Euo] 2 200: H o] B o554

210:djolg =YX 220:dlolg W3

221718 AARE 222: 40 FE WHInE

223:= X% WIRE 230:dlo] & = A5

300: = 3 Hlo|H o]~ 400: g0l E] A%y

S10:dleld =7
S20:74d) 3 W SeA|
S21: 71 AARTA
S22:74d) #3xE WA
S30:5 = WA
S40:dloT 8 A A A
S50: Hlel8 &7

S60: X 2] A H FAI A

_11_



T/

Alel Y dIoje|E Jel== HEt

Al 0| = 2HH AR EHSE Hat

HEEE Al QI0IEIS
Alel &Y GIolEl= A&

100 200

o xE |

H|O[H
DB o=

_12_

S=50ol 10-1185768



10-1185768

(=
(&

23|O

22|O

2]‘.0

i I-
o
o 5

o]
zds

o
o

Er4

22|3

22|2

22‘1

_18_



10-1185768

|92

B
ﬁmmﬂmwb,Ambmmﬁm“o‘ﬁm,mmbw@
(209,365 wbmmw.mmox_ngj
[} N —
—
(210,000, 12345610 oooxg(\

_14_



=06
100 200 300
s nE [—| dod |[——| z==
DB < il DB
Eg7
glolg 2 | (S10)

|

M) 3tm BEEy | (S20)

|
S 3E #Hany | (S30)
!

GlolEf MMEt | (S40)

_15_

S=50ol 10-1185768

400

0|

pIE
L oT




HiolE 2FEHA

| (510)

| (S20)

| (530)

GOIE HTHErA

| (S40)

l

GoJE HESTHA

| (S50)

|

X|g|"e EACHA

| (S60)

_16_

S=50ol 10-1185768



	문서
	서지사항
	요 약
	대 표 도
	특허청구의 범위
	명 세 서
	기 술 분 야
	배 경 기 술
	발명의 내용
	해결하려는 과제
	과제의 해결 수단
	발명의 효과

	도면의 간단한 설명
	발명을 실시하기 위한 구체적인 내용
	부호의 설명

	도면
	도면1
	도면2
	도면3
	도면4
	도면5
	도면6
	도면7
	도면8
	도면9




문서
서지사항 1
요 약 1
대 표 도 1
특허청구의 범위 3
명 세 서 5
 기 술 분 야 5
 배 경 기 술 5
 발명의 내용 5
  해결하려는 과제 5
  과제의 해결 수단 6
  발명의 효과 7
 도면의 간단한 설명 7
 발명을 실시하기 위한 구체적인 내용 7
 부호의 설명 11
도면 12
 도면1 12
 도면2 12
 도면3 13
 도면4 13
 도면5 14
 도면6 15
 도면7 15
 도면8 16
 도면9 16
